
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Ο Δήμαρχος Νεάπολης- Συκεών Σίμος Θ. Δανιηλίδης με χαρά και 

υπερηφάνεια ανακοινώνει την έναρξη λειτουργίας του Δημοτικού Κέντρου 

Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού στο Δήμο μας. 

  

Απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες της Γ' Γυμνασίου, Α' Λυκείου και 

Β' Λυκείου των σχολείων του Δήμου μας. Όλοι οι μαθητές και οι 

μαθήτριες των ηλικιών αυτών θα έχουν τη δυνατότητα εντελώς δωρεάν να 

απαντήσουν σε αναγνωρισμένο ερωτηματολόγιο επαγγελματικού 

προσανατολισμού και έπειτα να συζητήσουν ατομικά το αποτέλεσμα του 

ερωτηματολογίου με εξειδικευμένο σύμβουλο επαγγελματικού 

προσανατολισμού μέσα στο Δημαρχείο Νεάπολης, ώστε να καταλήξουν στις 

σπουδές και στο επάγγελμα που ταιριάζει στον καθένα και την καθεμιά. 

 

Για το σκοπό αυτό ο Δήμαρχος σας προσκαλεί στην επιστημονική ημερίδα 

που διοργανώνουμε με τίτλο «Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός 

και Επιλογή Σπουδών». 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου στις 18:00 στο 

Κλειστό 

Δημοτικό Θέατρο Συκεών (Ρήγα Φεραίου και Μεγάρων). 

 

Στην ημερίδα θα περιγραφεί αναλυτικά η διαδικασία χορήγησης του 

ερωτηματολογίου και 

των ατομικών συνεδριών και θα αναφερθούμε σε θέματα Εισαγωγής στην 

Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση και Διαχείρισης του άγχους και του χρόνου μελέτης. 

 

Συνημμένη η πρόσκληση Δημάρχου με την παράκληση να ενημερωθούν οι 

γονείς, κηδεμόνες και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ – ΣΥΚΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ταχ.Δ/νση :Γωνία οδών Στρ.Σαράφη & Ι.Μιχαήλ 1
Ταχ. Κώδικας :566 25, Συκιές - Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο :2313.313200-1
E-mail :dimarhos.sykies@n3.syzefxis.gov.gr

 

ΠΡΟΣ:
Διευθυντή/ Διευθύντρια σχολικής μονάδας  
με την παράκληση να ενημερωθούν 
οι γονείς και κηδεμόνες του σχολείου

Θέμα: «Έναρξη λειτουργίας Δημοτικού Κέντρου Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού στο 
Δήμο Νεάπολης- Συκεών και πρόσκληση σε ημερίδες ενημέρωσης»

Αγαπητέ/-ή κύριε/κυρία

Με χαρά και περηφάνεια σας ανακοινώνω την έναρξη λειτουργίας του Δημοτικού Κέντρου 
Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού στο Δήμο Νεάπολης- Συκεών. Ο Δήμος Νεάπολης- 
Συκεών επενδύει στη νέα γενιά που πασχίζει να σταθεί ισότιμα και με αξιώσεις μπροστά σε ένα 
ιδιαίτερα απαιτητικό και συνεχώς μεταβαλλόμενο εκπαιδευτικό και εργασιακό γίγνεσθαι. Για το 
λόγο αυτό, είμαστε ο πρώτος Δήμος στη Θεσσαλονίκη που φρόντισε να καλύψει το κενό και την 
έλλειψη υπηρεσιών σχολικού επαγγελματικού προσανατολισμού.

Πιστοί στην πεποίθηση ότι το μέλλον ανήκει στους νέους, δίνουμε την ευκαιρία σε όλους 
ανεξαιρέτως τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ’ Γυμνασίου, Α’ Λυκείου και Β΄ Λυκείου των 
σχολείων του Δήμου μας να αξιοποιήσουν εντελώς δωρεάν ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
στήριξης στην επιλογή σπουδών ή/και επαγγέλματος. 

Αρχικά όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες θα μπορέσουν με τη συναίνεση γονιών/ 
κηδεμόνων να απαντήσουν σε αναγνωρισμένο ερωτηματολόγιο διερεύνησης κλίσεων και 
ενδιαφερόντων και έπειτα να συζητήσουν τα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου με 
εξειδικευμένο σύμβουλο επαγγελματικού προσανατολισμού στο χώρο του Συμβουλευτικού 
Σταθμού Νεάπολης.

Σε συνέχεια της αγαστής συνεργασίας του Δήμου μας με τη σχολική κοινότητα σας ζητώ να 
ενημερώσετε όσο το δυνατό περισσότερους/-ες μαθητές/-τριες, γονείς και εκπαιδευτικούς για τη 
χρησιμότητα της νέας αυτής υπηρεσίας. Για να μπορέσουμε όλοι, αιρετοί, εκπαιδευτικοί, γονείς, 
κηδεμόνες και μαθητική κοινότητα να ενημερωθούμε όσο καλύτερα γίνεται για τη νέα αυτή δράση, 
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σας προσκαλώ στην επιστημονική ημερίδα που διοργανώνουμε με τίτλο «Σχολικός 
Επαγγελματικός Προσανατολισμός και Επιλογή Σπουδών». 

Στην ημερίδα θα περιγραφεί αναλυτικά η διαδικασία χορήγησης του ερωτηματολογίου και 
των ατομικών συνεδριών και θα αναφερθούμε σε θέματα Εισαγωγής στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση και Διαχείριση του άγχους και του χρόνου μελέτης.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου στις 18:00 στο Κλειστό 
Δημοτικό Θέατρο Συκεών (Ρήγα Φεραίου και Μεγάρων). 

Το διάστημα μετά την ημερίδα, θα μπορέσει να αρχίσει η χορήγηση των μοναδικών 
κωδικών ανά μαθητή/ μαθήτρια ώστε να αρχίσει η on-line συμπλήρωση των ερωτηματολογίων.

Σας περιμένω όλους με χαρά για να καταφέρουμε να βοηθήσουμε τα παιδιά μας να έχουν 
το λαμπρό μέλλον που τους αξίζει.

Με εκτίμηση
Ο Δήμαρχος Νεάπολης- Συκεών

Σίμος Θ. Δανιηλίδης
Αντιπρόεδρος ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας

Πρόεδρος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής της ΚΕΔΕ


